

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 36

KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.

CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

A valutajavaslatok tárgyalása.

A pénzügyi bizottság ma terjesztette a képviselőház elé jelentését a pénzügyminiszter valutajavaslatáról és a tárgyalás kitűzött hétfőre, e hó 11-ikére.

A magyar törvényhozás pártjai közt a valutajavaslatok elfogadását illetően alig van jelentékenyebb nézeteltérés.

A pénzügyi bizottság Hegedüs Sándor bizottsági előadó jeles tollalól eredő jelentése szakavatott és logikus visszhangja a magyarjózán észnek.

Ellentáll a csabító alkalomnak és egyszerűen egyfelől a javaslatot tartalmának áttekinthető és világos előadására, másfelől a tett módosítások indokolt feltűntetésére szorítkozik.

Mind ennek dacára tartalmaz néhány mozzanatot, a mely speciális figyelmet érdemel.

A magyar és az osztrák felfogás egy pontban sem tér el egymástól oly élesen, mint az ezüstkérdésben.

A magyar valutapolitika, a múlt az őszintén az indokolásban feltáratott sa mint az a pénzügyminiszternek a pénzügyi bizottságban tett számos nyilatkozatában ki-domborodik, az ezüstnek maradványon csak mint váltópénznek jelöli ki helyét az új rendszerben.

Az osztrák valutapolitika e tekintetben is határozatlan, elvet nélkülöző és tétovázó. Az osztrák pénzügyminiszter az egyik szavával az aranyvalutát védelmezi, a másikkal azt mondja, hogy ő is titkos bimetalista.

Királyi udvarának magyarsága.

A régibb századokból oly kevés irrott emléke maradt a magyar nyelvnek (meg Mátyás király könyvtárából sem tudunk felmutatni), hogy sokat kell vitatkozni a fölött, vajon a nemzeti királyok alatt milyen szerepet vitt a magyar nyelv ebben soknyelvű országban, hol — mint máshol is — szintén latin nyelven végezték a hivatalos dolgokat, latinul állították ki az okiratokat.

Ezzel a kérdéssel foglalkozik egy épen most megjelent füzet *«A magyar nyelv és szellem királyi udvarában»*, melyben dr. Borzsei István összeállította a történeti adatokat, hogy feltűnjen, mennyire magyar szellem uralkodott egy a Habsburgok trónrafejtése a magyar királyi udvaránál és az ország egész igazgatásában.

Árpád-házi királyaink született magyarok voltak; s így feltételezni sem lehet, mintha udvarukban nem a nemzeti nyelvet foglalta volna el az első helyet. A királynek ugyan egytől egyig külföldi származásúak, de «lehet-e azon kételkedni — ugymond Toldy Ferencz — hogy a nő, férje, gyermekei és azon nemzet nyelvet megtanulta, melyhez sorsa által csatoltatott? Ha egy pár nemetszüléssel királynevelő jöttek is be nemet urak, az udvar nyelvén épen úgy nem lett német, mint más királynevelő alatt nem lett francia, görög, szerb vagy olasz.»

Az Árpád-ház kibáltával is, mikor idegen uralkodóházak sarjadékai kerültek a magyar trónra, a nemzeti közvélemény nagyon sokat adott arra, hogy királyai ez ország területén lakjanak; a magyar nyelvet megtanulták s azt a nemzeti szokásokkal együtt tiszteltek tartásák. Diplomáciai rangra ugyan a magyar nyelv e korszakban sem emelkedett, mert hisz Európa többi országában is, a középkorban a latin nyelv töltötte be a szerepet, hanem azért úgy a magán-, mint a közéleti terén közjogi jelentőségű. Korántsem kell gondolnunk, hogy még országos főhivatalnokaink is mindnyájan tudtak volna latinul. Nemcsak latinul nem tudták, de sőt a XV. század végén is megtörtént, hogy még irni sem tudták.

Ez nem csak nálunk volt így, hanem Németországban is, hol még Zsigmond idejében is előfordult az az eset, hogy a választófejedelmek nemcsak magyarul latinul nem értették, hanem olvasni sem tudták, pedig ott is latin volt a diplomáciai nyelve.

törvényerőre emelni hivatottak, az ezüstkérdés néve széttagozó véleményben vannak. A lengyelek inficiálva vannak a német agrárius bimetalisták tévtanaitól, melyeket a mozgékony bimetalista-egyesület olcsó rópiratokban jobb ügyhöz méltó buzgalommal terjeszt. Az egyesült német baloldali hagyományosan aranypárt volt. De őket is megfogta a kétely roszdája, s így felfogásukat is „roszda marja, nem ragvog.” Plener harezol a készfésztesek mielőbbi felvételéért, de azért kaczérikodik az ezüsttel és hozzájárult párhüze — Menger — határozati javaslatához, a mely már előre az ezüstkurránszt prejudikative rendszeresítenc. Suess és Neuwirth urak külön álláspontjáról nem is szólnak.

A magyar pénzügyi bizottságban is vannak közéletünk nevezetes férfiai közül egyesek, a kik szintén a javaslatot előtérő határozott nézeteket, de ellenkező irányban vallanak. Így például Széll Kálmán az ezüstkurránszt a legerélyesebben kizárni kívánja. Számosan vannak vele egy nézetben. De államférfiai belátásuk nem engedti azt, hogy elentéketelt most kihegyezték. Megelégszenek álláspontjuk precíz jelzésével és elhalasztják a vitát akkora, a mikor el lesz érdemileg a kérdés döntendő.

Igy tehát, míg az osztrák valutabizottság egy csomó valóban megélemti becséssel alig bíró határozati javaslatlallal megoldotta a törvényjavaslatokat, a magyar bizottság ily czáltalán demonstrációkról tartózkodott és megelégedett azzal, hogy nézeteit és a tárgyalások folyamán felmerült eszméket jelentésében a törvényhozásnak tudomására juttassa.

Kiváló figyelmet érdemel tehát a jelentésnek az ezüstkurránsra vonatkozó része. Gondosan kerülve van benne minden, a mi politikátlanul kihívhatná az osztrák ezüstentuziaszták szenvedélyét. Úgyel rá, hogy tovább ne menjen, mint a mennyire a megoldás mai stádiumában menni okvetlenül szükséges. Mindezek dacára azonban nem hágy fenn kételyt arra nézve, hogy mi e kérdésekben valódi felfogása és álláspontja.

A magyar politika egyenes és czéltudatos. Itt hamar tisztába jött minden tényező az ügy követelményeivel. Mindenki tudja, hogy az ezüstkurráns az aranyvalutának veszélyes pontja, hogy az előbb aranyprimit, utóbb aranyzsiót idéz elő. Mindenki tudja, hogy minél bizonyosabbra veheti minden bankjegytulajdonos, hogy bankjegyért bármikor és feltétlenül aranyt kaphat a banknál, vagy váltópénzért az állampénztáraknál, annál kevésbé lesz hajlama bankjegyet aranyért bemutatni. A bizalom, a feltétlen bizalom ez az aranyvaluta szilárdágának nélkülözhetetlen kelléke. Minden egyes forgalomban hagyott ezüstkurráns forintos és bizalom megalgatója és gyengítője, tehát közvetve az aranyvaluta ellensége. Az ezüstkurráns mellett

nem kevesebb aranyra van szükség a valuta szilárd fentartására, mint a nélkül, hanem egy ellenkezőleg, többre. Ha feltéhető, hogy a bank jegyeit tetszés szerint arany helyett ezüstkurránsal fogja bevéltani, már a legkisebb politikai barátságtalan szellelve tömegesen fognak akarni valódi aranykészlettel bírn a magánpénztárban. Ellenben, ha a jegyeket csupán arannyal válthatni be, az emberek nem félnek, mert tudjuk, hogy sem könnyen, sem könnyelműen nem fogják a bank készfésztesét megszűntetni, s így lerombolni a rendezett valutának annyi bajjal és áldozattal felépített művét.

Határozottan ragaszkodni kell az elvekhez, ez a legjobb politika. Aranyvaluta csak egész tisztaságában teheti a fölé vált szolgálókat. De fentartása is csak akkor biztos, s akkor a legelőcsőbb, ha egész tisztaságában van felállítva.

Az osztrák bölcsek, mint az ismert Peetz, Kramarz, Suess, Neuwirth, Menger bizonynyal sokkal több könyvet olvastak el a valutáról, mint a magyar pénzügyi bizottság tagjai: sőt mi több, számosan közülük magok is írtak róla könyveket. A magyar politikusokat tiszta látásuk és határozott irányuk, a híres magyar józan ész, a melyre különben gyakran visszaélve és helytelenül hivatkoznak a tudatlanság takargatására, de a mi most és ez alkalommal oly jó szolgálókat tett e fontos ügynek, magasabb felfogás színvonalára emelte, mint a németeket a gazdag ismeretek.

A magyar törvényhozás öntudatosan tekinthet a pénzügyi bizottság eddigi működésére és plenáris tárgyalása is bizonynyal méltó lesz hozzá és a fontos ügyhez, a melyben határozni hivatott. E tárgyalások folyamán is erősödni fog az egység magyar állam fölénye, szemben a széthúzó és egyenletlenkedő elemek kezébe jutott laza tartomány-csoportnak, melynek ma már nincs is más neve, mint „a birodalmi tanácsban képviselt királyságok és országok.”

Budapest, július 6.

A képviselőház ma délen, Bánffy Dezső báró enlétele alatt tartott rövid ülést, a múlt hét jegyzőkönyvének hitelesítése után tudomásul vette, hogy a förendelkezés az az költségvetésről, a mararom-sziget-körösmezei vasutról, meg a boszniai vasutról szóló törvényjavaslatokat módosítás nélkül elfogadta s a képviselőház legutóbb hozott hat rendbeli határozatahoz hozzájárult. A törvényjavaslatok legelőcsőbb szentesítés végett a király elé terjesztettek, a határozatok pedig most már az országos határozatok sorában foglalnak helyet. Brassó vármegye közönségének a közutakról és vámokról szóló 1890. évi 1. tez. 23. §-ának megváltoztatása iránt beérkezett kérelmét előzetes tárgyalás és jelentéssel végett a kérvény bizottságnak adott ki. Tóth János garci és Tavaly Ferencz szilvási tanácsnok a tanítói fizetések rendezése tárgyában benyújtott kérvényét pedig, ugyancsak tárgyalás és jelentéssel végett, a közoktatásügyi bizottsághoz tették át. Hegedüs Sándor, a pénzügyi bizottság előadója, benyújtotta

a bizottság hat rendbeli jelentését a valutajavaslatokról, meg a pénzügyminiszternek az osztrák veretű egyesületi egy- és két-tallerosok ügyében az országgyűlés elé terjesztett jelentéséről. A jelentéseket és javaslatokat kinyomatják, a ház tagjai között szétosztják s az osztályok mellőzésével tízük napirendre. A ház ezután harmadszori olvasásban is elfogadta az állami halmérisi törvény módosításáról, továbbá a szentes-hőmézővászárhelyi vasut engedélyezéséről szóló törvényjavaslatokat. Ezek a javaslatok most tárgyalás végett a förendelkezés elé kerültek át. Irányi Dániel fölszólására, a ki a pénzügyi bizottság imént benyújtott jelentésének idejében való szétosztását sürgette, az elnök kijelenti, hogy a kinyomatás iránt intézkedett s az irományokat a képviselők már a holnapi napon átvehetik lakásaikon. Még a jövő tük napirendjét állapították meg. E szerint a ház csak hétón délelőtt tíz órakor ül össze ismét, a mikor első sorban a gazdasági bizottság jelentése kerül tárgyalásra, a ház hivatalnokai részére alkotott szolgálókat szabályozó. Követi ezt nyomban a valuta rendezésére vonatkozó javaslatok tárgyalása.

A király az elkeresztelési vita ügyében a B. H. mai közlése szerint táviratolt intézett gróf Szapary Gyula miniszterelnökhez. Erre a közleményre most a felhatalos Országgyűlési Értesítő a következő czafolatot közli: A Budapesti Hírlap mai számában azt írja, hogy ő felsége Szapary Gyula gróf miniszterelnökhez táviratolt intézett, melyben az elkeresztelési vita befejezése iránti óhajának kifejezését adott. Mint illetékes helyről értesülünk, a miniszterelnököz semmiféle ily távirat nem érkezett s így a fennebbi hír minden hozzáfűzött kombinációkkal együtt legelőcsőbb kóhotalmány.

A kiállítás elhalasztása.

A beavatottak sem tudják, hogy miképen került a kiállítás elhalasztásának vagy elejtésének kérdése napirendre. Néhány nagyobb részvénýtársaság vezetője megso-kalta a kiállítás előirányzott költségét és titokban felkereste a szakminisztert azzal az ajánlattal, hogy ennyi és ennyi ezer forintot ad ipari czélokra, ha nem lesz kiállítás. A miniszter, a ki azt hitte, hogy az ipar elsőrendű képviselőivel van dolga, nem gondolt arra, hogy itt nagyrészt külföldi tőkével dolgozó vállalatokkal áll szemben, a kiknek a hazafias vállalkozás és áldozat nem kenyerre; nem gondolta meg, hogy oly társulatokról van szó, a kik a felajánlott összegben a kiállítás elejtése esetén é megkimélt kiadások révén még nyerne is, hanem tényleg az előt a felféves előtt állott, hogy az ipar szímottevő képviselői nem akarják a kiállítás s így került napirendre a millenárius kiállítás elejtésének terve. Pedig a kiállítás elejtése mellett a közvélemény előtt is azok dolgoztak legelőcsőbb, a kik előt a nemzeti szempont mellékes s a fő az, hogy a dividendákbul néhány csekély perccenttel kevesebb jut majd egykét esztendőben a részvényeseknek, mint azelőtt.

Az iparegyesület mai gyűlése a dolog minden barátját meggyőzhette arról, hogy az egész kiállítási kérdés ujabban igen helytelen alapon indult meg. Néhány nagyképu ember jámbor tudatossággal ugy akarja a kérdést felállítani: szüksége van-e

az iparnak vagy az iparosnak a kiállításra?

Ki beszélt eddig arról ilyen formában? Senki.

A kérdés tisztán és világosan az volt: legyen-e milleniumi ünnep, vagy ne legyen? Az egész nemzet egyértelműen azt felelte: legyen.

A kérdés tehát így áll: lehet-e a nemzet ezeréves fennállásának ünnepét kiállítás nélkül megülni? Erre minden ember, a kinek világraszóló nemzeti ünnepéről csak halvány fogalma lehet, azt mondja: egy ezredéves ünnep nemzeti kiállítás nélkül olyas valami, mint kép keret nélkül.

Amerika négy száz éves felfedezésének ünnepére világkiállítást rendez; a forradalom százados emlékének ünnepére Franciaország világkiállítást rendez; minden kisebb jubileumot országos kiállításokkal ünnepelnek népek és nemzetek, és épen föltűnik akarják hivatalan emberek megtadnani annak a jogosultságot, hogy anyagi erőnket, kulturai haladásunkat teljes, rendszeres képbm mutassunk meg a világnak? És ebben a munkában furfangosan az iparos ellen fordítják a fegyvert. Megkérdézik tőle: akarsz-e kiállítást, kell-e neked kiállítás.

Mintha a koronázási jubileum alkalmával megkérdették volna a művészeket, hogy kell-e nekik ünnepi díszelődés?

Az iparegyesület mai gyűlésén az iparosok, a latéinerekül nem szólvá, egyhangul odanyilatkoztak, hogy nekik ad personam nem kell kiállítás, de a nemzeti jubileumot fényes kiállítás nélkül nem képzelik, s ha kiállítás lesz, erejüknek meghaladó áldozatokkal kéznek annak fényét és dícsőségét emelni. És ez a nyilatkozat nyom valamit a latban. Ha egy részvénýtársaság, mely a magyar fogyasztókön évenként százezreket nyer, azt mondja a miniszternek, hogy 10.000 frtot ad ipari czélokra, ha nem lesz kiállítás, akkor mindenki tisztában van vele, hogy ez a társaság még 15.000 forintot nyer ezzel az ajánlattal. mert a kiállításon való méltó részvétele 25.000 forintba kerülne. A részvénýtársaság nemű ajánlati tehát egyrészt földesmagy spekulációkon alapulnak, másrészt azt igazolják, hogy a külföldről idekerült igazgatóknak édes-kevés érzékük van nemzeti és kulturai czélfajunknak áldozatokkal való előmozdítása iránt. Ezzel szemben nagyra kell tartanunk a kérges tenyerű fősgyökeres magyar iparosnak azt a kijelentését, hogy ő a kiállításból magára nézve ugyan nem vár hasznot, de a nemzet reprezentációjára minden fölé teltető áldozatot hazafias örömmel meghoz.

És milyen üresek azok a kifogások, melyekkel nálunk a kiállítás ellen akarnak támadni. Az egyik azt mondja, hogy ez és az az ipar nálunk még nincs meg, tehát tökéletessel nem állhatunk elő. Há

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZINHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ KIADÓHIVATAL PÁRISBAN...

1892... Előfizetési díj... 5. számból... elkövetni és eme...

...és az ipar nálunk még nincs meg, tehát tökéletessel nem állhatunk elő. Há

— Budapest athlétai és erős emberet kétségkívül érdekli fogja, hogy Wulff Ede cirksziget-kerületi sikerült az elismert, legjobb és sok érdemteljesített francia birkozót, Masson urat rövid versenyre felkészíteni meggyeríteni és már a legközelebbi napokban megkezdődnek a Wulff Ede-féle cirkszigetben az érdekes birkozások. 300 forint tiszteletdíjat kap az illető, a ki Masson urat szabályosan legyőzi. — Győrecsanak a Wulff-cirkszigetben ma, csütörtökön kerül sora először a **Hampupöke** című látványosság, egy erőgyűri kiállítás tünderege, melyet *száz gyermek* ad elő. Wulff Ede igazgató személyes rendezése mellett. Pénteken nagy kórus előadás lesz, melynek végén egy eleven *sertés* fognak kijátszani.

SPORT.

— **Csaló orosz részvénytársaság a bécsi ügétörvényesek.** A Bécsben most folyó ügétörvényesek második napján, a versenyzőgazdaság esinos kis csalásnak jutott nyomára, melyet egy orosz ügétörvényes részvénytársaság követett el. Ennek az orosz részvénytársaságnak Bécsben állandó megbízottja van valami Morgenstern J. ur személyében. Eza jó a második versenynapon előtérre került. *Concordia-díjra* a társaságnak egy *Perekat* nevű hétéves csodósertéje azezte, melynek gyengébb kvalifikációjánál a többi versenytársakkal szemben tételnyit adott. Közvetlenül a verseny előtt, — a lovak számai már ki voltak rakva s a totalizátornál a fogadások már legnagyobb részben megtörténtek, — a versenyzőgazdaság egy pár agyának az a gyanúja támadt, hogy az orosz társaság által a starthoz küldött lo nem *Perekat*, hanem egy meli sokkal kiválóbb minőségű. *Orlik* nevű istálló-társ. Az igazgatók tagjai azonnal a társaság istállója mentek és gyanújuk csakugyan alaposnak bizonyult: *Perekat* ott volt az istállóban, míg a startnál megjelent lo *Orlik* volt. Az orosz társaság fogása annyiban csakugyan sikerült, hogy az al-Perekat előtérre a második díjjal és a totalizátor 25 : 102 ft esztékelt jutott rá. A versenyzőgazdaság kifizetelte a versenyzőnek azokat, a kik a lóra fogadtak, de a díjjal nem adta ki és legutóbb tartott igazgatósági ülésén azt a határozatot hozta, hogy az orosz részvénytársaságot minden időkre kizárja a bécsi ügétörvényesektől. A társaság megbízottja, Morgenstern, azaz mentégeti magát, hogy a lovat emberei az ő földjéről hozták el.

— **A hannoveri versenyek.** *Hannover*-ből átvitták, hogy a hannoveri nagydíjversenyek (Allamdi, 8000 márká, 3000 méter) Nemetsország legjobb háromévesének a br. Oppenheim-istálló *Dorn*-jának a győzelmével végződött. *Dorn* a hamburgi Derbyben Espar és Coureur mögött harmadik helyen futott be. Második lett a br. Fürstenberg 26. pmene Amesthly, harmadik a Küln J. 36. Lotteja, negyedik a porosz kir. graditzi főmeze 36. Neubenbuhler. Érdemes volt még a 4000 márká értékű s 1000 m. táv *Altvány-Handicap* kétévesek számára, melyet a Blottin szászok 26. lek. kancaja *Palmetto* nyert meg a Lang-Puchoff szak. Blumensee ellen.

— **Hannovera város díját** (5300 márká 1600 méterre) a Saloschin J. 46. *Princesse-Hampton*-ja nyerte: második a Tepper-Laski 4-éves Studija, harmadik a Mr. Charles 4-éves St. Raphaelje.

— **A hannoveri nagy akadály-versenyben** (3000 márká, 3500 méterre) a Sydow szászok 56. *Willehude*-ja lett győztes, második a Hamel R. 46. *Gommeuxje*, harmadik a Gosler szászok 66. *Eventailje*.

— **A Zúró nagy verseny** 3500 méter távolság: elsőnek érkezett be a Pischel szászok id. Red *Osseja*, második lesz az Eyndor hadnagy id. Eyreldje. — **A yugas-verseny** (2000 márká, 1800 méter) a Hamel R. 46. *Maunneje* nyerte a Mr. Brown Pandoreja ellen.

— **Utazás velozipédn.** Bajnóczy Sándor, a magyar athlétikai klub tagja, Budapestről velozipédn a m. haza Szmerváljára, Miskolcra, Nyiregyháza és Szatmáron át, a 600 kilométer utat három nap alatt tette meg, naponta 12 órával. Bajnóczy most főbét magával velozipédn Romániába készül.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— **Az István-ut-i lövés.** Megemlékeztünk arról, hogy a helyi István-ut-i lakói azt kérték a f. v. tanácsot, szőlítsa fel a budapesti közúti vaspálya-társaságot az István-ut-i vonal kiegészítésére. Egyelőreleg felelték erre magat a társulat is, mely, értesülésünk szerint, már a fővárosi hatósághoz benyújtotta az új vonal építésére terelt ki, kijelentve, hogy a fővárosi kívánására kész e vonalat még évbén kiegészíteni.

— **A pálinkamérések korlátozása.** A fővárosnak az a határozata, hogy egyes nagyforgalmu utcaútkban sem tölri meg a pálinkaméréseket, a pálinkamérő körökben élénk visszatetszést keltett, s az elégtelenség elemek felelkezés alakjában a helygymnizstérnél ke-

restek orvoslást, de az a leirat, mely most érkezett a fővároshoz, porba fogja dönteni minden reményeket, mert a miniszter felelkezésüket egyszerűen visszautasítja. A helygymnizstér ebből az alkalomból nagy horderejű nyilatkozatot tesz az ügy rendezésére vonatkozólag. Kijelenti, hogy közrendészek, közerkölségi és közforgalmi tekintetből nemcsak helyesek, hanem szükségesek is tartja, hogy pálinkamérések üzbentartása egyes helyeken meg ne engedtesse, de nem tartja helyesnek az alapot, a melyen ezt a kérdést a főváros meg akarta oldani. A főváros ugyanis az ipartörvény alapján, mint iparhatóság hozott volt ez ügyben határozatot, a miniszternek ellenben az a nézete, hogy városrendészeti tekintetk lévén e kérdésben irányadó, a főváros önkormányzati joga alapján intézkedik, s ne csak egyszerű határozatba, hanem szabályrendeletbe foglalja a szükséges rendelkezéseket. A miniszter azonban tájékozást nyújt arra nézve, hogy miképen óhajtaná a szabályrendelet megalkotását. Egyetért abban a fővárossal, hogy sétáhelyeken és nagyforgalmu utcaútkon pálinkamérő fizetek ne engedélyezendők, de figyelmeztet, hogy az alapjában üdvös célra intézkedés kellett volna terveznie, a kineztár és a főváros pénzügyi érdekeit sértendő. Templomok, iskolák, nyilvános köz- vagy műintézetek szomszédságában pálinkamérő nem szabad tartni; a távoltság, melyen belül a tilalom tart, méterekben jelölendő meg. A főváros két kategóriába sorozta az utcaútkokat, melyekre a pálinkamérők tilalom kiterjed. Az elsőbe tartoznak azok az utcaútk, hol pálinkamérések egyáltalán meg nem maradtak, a másodikba azok, a hol új fizetek nem nyithatók. Az első kategóriába tartozó utcaútkra nézve a szabályrendeletben meghatározandó, hogy mennyi idő alatt kell a pálinka-fizeteket felszárítani, úgy hogy a felmondásra és új helyiség beszerzésére elég idő maradjon. A keresip-ut, mely a második sorozatba volt felvéve, a helygymnizstér szerint mint sétáhely és nagy forgalmu utcaútkon először sorozandó. A második sorozatba felvett utcaútkban előző pálinkamérők fennmaradhatnak, a mig mostani tulajdonosai, vagy megbízottjai kezelésében lesznek. A király- és Baross-utcazt és a Mária Terézia-tér a miniszter tölrtle a második sorozatból, mert sem sétáhelyeknek, sem diszutaknak nem tekinth. Végre felhívja a miniszter a fővárost, hogy az előadott iránylevek mellett alkotandó szabályrendeletet jóvágyás végett hozzá terjessze fel.

— **A középítési határozat** legújabbban a következő engedélyeket adta ki: Sira Ferencnek Angyaliföld 1683. hr. sz. földszintes háza, Kéber Tamásnak Angyaliföld 1634. hr. sz. földszintes háza, Gallia Vilmosnak Szonyi-utca 100. sz. egyemeletes háza, Hunyady Imre grófnak Trefort-utca 5397. hr. sz. közeméretű háza, Stadncker Károlynak gyöngyutka 23. sz. háromemeletes háza, Pusky Józsefnek Logdóy utca 11034. hr. sz. egyemeletes villára. A bizottság ezenkívül több mellék- és toldaléképület emelésére adott engedélyt.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút is arra megy, nem lehetne-e majd a szemétkoradást ennek a segítségével eszközölni. Közélebb a bizottság előtt olyan értelmi javaslatot tettek, hogy az utcaútk lovo-ló-kocsik alakításának az akként, hogy vlnik az utcaútkon lovo-fákat is lovozni lehessen. A bizottság ehhez nem járul hozzá, mert ha a lovo-ló-kocsik erre is alkalmaznák, kevés idő maradna az utcaútk tisztítására, de másrészt a fák ültetése egészen új gondot kelt, mint a mit ezzel lehetne végezni. Vegül az elnök az új köztisztviselési szervezetre vonatkozó ajánlati fütleleteket kiosztotta a bizottság tagjai között, hogy megdömjöken legyen az ügyet tanulmányozni, mert az már legközelebb tárgyalás alá kerül.

— **A budai vígidő.** A budai polgárok és bizottsági tagoknak egy monstre-deputációja járt tegnap *Corvin* Károly helyettes polgármesterrel. Szónok *Darányi* Ignác, beszéd kíséretében emlékiratot nyújtott az a polgármesternek, melyben a budaiak egy fiók-vígidőt kérnek a maguk részére. A füzete és Corvin-tér sarkán, a fazekas-tér szomszédságában volt

— **A középítési határozat** legújabbban a következő engedélyeket adta ki: Sira Ferencnek Angyaliföld 1683. hr. sz. földszintes háza, Kéber Tamásnak Angyaliföld 1634. hr. sz. földszintes háza, Gallia Vilmosnak Szonyi-utca 100. sz. egyemeletes háza, Hunyady Imre grófnak Trefort-utca 5397. hr. sz. közeméretű háza, Stadncker Károlynak gyöngyutka 23. sz. háromemeletes háza, Pusky Józsefnek Logdóy utca 11034. hr. sz. egyemeletes villára. A bizottság ezenkívül több mellék- és toldaléképület emelésére adott engedélyt.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút is arra megy, nem lehetne-e majd a szemétkoradást ennek a segítségével eszközölni. Közélebb a bizottság előtt olyan értelmi javaslatot tettek, hogy az utcaútk lovo-ló-kocsik alakításának az akként, hogy vlnik az utcaútkon lovo-fákat is lovozni lehessen. A bizottság ehhez nem járul hozzá, mert ha a lovo-ló-kocsik erre is alkalmaznák, kevés idő maradna az utcaútk tisztítására, de másrészt a fák ültetése egészen új gondot kelt, mint a mit ezzel lehetne végezni. Vegül az elnök az új köztisztviselési szervezetre vonatkozó ajánlati fütleleteket kiosztotta a bizottság tagjai között, hogy megdömjöken legyen az ügyet tanulmányozni, mert az már legközelebb tárgyalás alá kerül.

— **A budai vígidő.** A budai polgárok és bizottsági tagoknak egy monstre-deputációja járt tegnap *Corvin* Károly helyettes polgármesterrel. Szónok *Darányi* Ignác, beszéd kíséretében emlékiratot nyújtott az a polgármesternek, melyben a budaiak egy fiók-vígidőt kérnek a maguk részére. A füzete és Corvin-tér sarkán, a fazekas-tér szomszédságában volt

— **A középítési határozat** legújabbban a következő engedélyeket adta ki: Sira Ferencnek Angyaliföld 1683. hr. sz. földszintes háza, Kéber Tamásnak Angyaliföld 1634. hr. sz. földszintes háza, Gallia Vilmosnak Szonyi-utca 100. sz. egyemeletes háza, Hunyady Imre grófnak Trefort-utca 5397. hr. sz. közeméretű háza, Stadncker Károlynak gyöngyutka 23. sz. háromemeletes háza, Pusky Józsefnek Logdóy utca 11034. hr. sz. egyemeletes villára. A bizottság ezenkívül több mellék- és toldaléképület emelésére adott engedélyt.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút is arra megy, nem lehetne-e majd a szemétkoradást ennek a segítségével eszközölni. Közélebb a bizottság előtt olyan értelmi javaslatot tettek, hogy az utcaútk lovo-ló-kocsik alakításának az akként, hogy vlnik az utcaútkon lovo-fákat is lovozni lehessen. A bizottság ehhez nem járul hozzá, mert ha a lovo-ló-kocsik erre is alkalmaznák, kevés idő maradna az utcaútk tisztítására, de másrészt a fák ültetése egészen új gondot kelt, mint a mit ezzel lehetne végezni. Vegül az elnök az új köztisztviselési szervezetre vonatkozó ajánlati fütleleteket kiosztotta a bizottság tagjai között, hogy megdömjöken legyen az ügyet tanulmányozni, mert az már legközelebb tárgyalás alá kerül.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút is arra megy, nem lehetne-e majd a szemétkoradást ennek a segítségével eszközölni. Közélebb a bizottság előtt olyan értelmi javaslatot tettek, hogy az utcaútk lovo-ló-kocsik alakításának az akként, hogy vlnik az utcaútkon lovo-fákat is lovozni lehessen. A bizottság ehhez nem járul hozzá, mert ha a lovo-ló-kocsik erre is alkalmaznák, kevés idő maradna az utcaútk tisztítására, de másrészt a fák ültetése egészen új gondot kelt, mint a mit ezzel lehetne végezni. Vegül az elnök az új köztisztviselési szervezetre vonatkozó ajánlati fütleleteket kiosztotta a bizottság tagjai között, hogy megdömjöken legyen az ügyet tanulmányozni, mert az már legközelebb tárgyalás alá kerül.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút is arra megy, nem lehetne-e majd a szemétkoradást ennek a segítségével eszközölni. Közélebb a bizottság előtt olyan értelmi javaslatot tettek, hogy az utcaútk lovo-ló-kocsik alakításának az akként, hogy vlnik az utcaútkon lovo-fákat is lovozni lehessen. A bizottság ehhez nem járul hozzá, mert ha a lovo-ló-kocsik erre is alkalmaznák, kevés idő maradna az utcaútk tisztítására, de másrészt a fák ültetése egészen új gondot kelt, mint a mit ezzel lehetne végezni. Vegül az elnök az új köztisztviselési szervezetre vonatkozó ajánlati fütleleteket kiosztotta a bizottság tagjai között, hogy megdömjöken legyen az ügyet tanulmányozni, mert az már legközelebb tárgyalás alá kerül.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút is arra megy, nem lehetne-e majd a szemétkoradást ennek a segítségével eszközölni. Közélebb a bizottság előtt olyan értelmi javaslatot tettek, hogy az utcaútk lovo-ló-kocsik alakításának az akként, hogy vlnik az utcaútkon lovo-fákat is lovozni lehessen. A bizottság ehhez nem járul hozzá, mert ha a lovo-ló-kocsik erre is alkalmaznák, kevés idő maradna az utcaútk tisztítására, de másrészt a fák ültetése egészen új gondot kelt, mint a mit ezzel lehetne végezni. Vegül az elnök az új köztisztviselési szervezetre vonatkozó ajánlati fütleleteket kiosztotta a bizottság tagjai között, hogy megdömjöken legyen az ügyet tanulmányozni, mert az már legközelebb tárgyalás alá kerül.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút is arra megy, nem lehetne-e majd a szemétkoradást ennek a segítségével eszközölni. Közélebb a bizottság előtt olyan értelmi javaslatot tettek, hogy az utcaútk lovo-ló-kocsik alakításának az akként, hogy vlnik az utcaútkon lovo-fákat is lovozni lehessen. A bizottság ehhez nem járul hozzá, mert ha a lovo-ló-kocsik erre is alkalmaznák, kevés idő maradna az utcaútk tisztítására, de másrészt a fák ültetése egészen új gondot kelt, mint a mit ezzel lehetne végezni. Vegül az elnök az új köztisztviselési szervezetre vonatkozó ajánlati fütleleteket kiosztotta a bizottság tagjai között, hogy megdömjöken legyen az ügyet tanulmányozni, mert az már legközelebb tárgyalás alá kerül.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút is arra megy, nem lehetne-e majd a szemétkoradást ennek a segítségével eszközölni. Közélebb a bizottság előtt olyan értelmi javaslatot tettek, hogy az utcaútk lovo-ló-kocsik alakításának az akként, hogy vlnik az utcaútkon lovo-fákat is lovozni lehessen. A bizottság ehhez nem járul hozzá, mert ha a lovo-ló-kocsik erre is alkalmaznák, kevés idő maradna az utcaútk tisztítására, de másrészt a fák ültetése egészen új gondot kelt, mint a mit ezzel lehetne végezni. Vegül az elnök az új köztisztviselési szervezetre vonatkozó ajánlati fütleleteket kiosztotta a bizottság tagjai között, hogy megdömjöken legyen az ügyet tanulmányozni, mert az már legközelebb tárgyalás alá kerül.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút is arra megy, nem lehetne-e majd a szemétkoradást ennek a segítségével eszközölni. Közélebb a bizottság előtt olyan értelmi javaslatot tettek, hogy az utcaútk lovo-ló-kocsik alakításának az akként, hogy vlnik az utcaútkon lovo-fákat is lovozni lehessen. A bizottság ehhez nem járul hozzá, mert ha a lovo-ló-kocsik erre is alkalmaznák, kevés idő maradna az utcaútk tisztítására, de másrészt a fák ültetése egészen új gondot kelt, mint a mit ezzel lehetne végezni. Vegül az elnök az új köztisztviselési szervezetre vonatkozó ajánlati fütleleteket kiosztotta a bizottság tagjai között, hogy megdömjöken legyen az ügyet tanulmányozni, mert az már legközelebb tárgyalás alá kerül.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút is arra megy, nem lehetne-e majd a szemétkoradást ennek a segítségével eszközölni. Közélebb a bizottság előtt olyan értelmi javaslatot tettek, hogy az utcaútk lovo-ló-kocsik alakításának az akként, hogy vlnik az utcaútkon lovo-fákat is lovozni lehessen. A bizottság ehhez nem járul hozzá, mert ha a lovo-ló-kocsik erre is alkalmaznák, kevés idő maradna az utcaútk tisztítására, de másrészt a fák ültetése egészen új gondot kelt, mint a mit ezzel lehetne végezni. Vegül az elnök az új köztisztviselési szervezetre vonatkozó ajánlati fütleleteket kiosztotta a bizottság tagjai között, hogy megdömjöken legyen az ügyet tanulmányozni, mert az már legközelebb tárgyalás alá kerül.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút is arra megy, nem lehetne-e majd a szemétkoradást ennek a segítségével eszközölni. Közélebb a bizottság előtt olyan értelmi javaslatot tettek, hogy az utcaútk lovo-ló-kocsik alakításának az akként, hogy vlnik az utcaútkon lovo-fákat is lovozni lehessen. A bizottság ehhez nem járul hozzá, mert ha a lovo-ló-kocsik erre is alkalmaznák, kevés idő maradna az utcaútk tisztítására, de másrészt a fák ültetése egészen új gondot kelt, mint a mit ezzel lehetne végezni. Vegül az elnök az új köztisztviselési szervezetre vonatkozó ajánlati fütleleteket kiosztotta a bizottság tagjai között, hogy megdömjöken legyen az ügyet tanulmányozni, mert az már legközelebb tárgyalás alá kerül.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút is arra megy, nem lehetne-e majd a szemétkoradást ennek a segítségével eszközölni. Közélebb a bizottság előtt olyan értelmi javaslatot tettek, hogy az utcaútk lovo-ló-kocsik alakításának az akként, hogy vlnik az utcaútkon lovo-fákat is lovozni lehessen. A bizottság ehhez nem járul hozzá, mert ha a lovo-ló-kocsik erre is alkalmaznák, kevés idő maradna az utcaútk tisztítására, de másrészt a fák ültetése egészen új gondot kelt, mint a mit ezzel lehetne végezni. Vegül az elnök az új köztisztviselési szervezetre vonatkozó ajánlati fütleleteket kiosztotta a bizottság tagjai között, hogy megdömjöken legyen az ügyet tanulmányozni, mert az már legközelebb tárgyalás alá kerül.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút is arra megy, nem lehetne-e majd a szemétkoradást ennek a segítségével eszközölni. Közélebb a bizottság előtt olyan értelmi javaslatot tettek, hogy az utcaútk lovo-ló-kocsik alakításának az akként, hogy vlnik az utcaútkon lovo-fákat is lovozni lehessen. A bizottság ehhez nem járul hozzá, mert ha a lovo-ló-kocsik erre is alkalmaznák, kevés idő maradna az utcaútk tisztítására, de másrészt a fák ültetése egészen új gondot kelt, mint a mit ezzel lehetne végezni. Vegül az elnök az új köztisztviselési szervezetre vonatkozó ajánlati fütleleteket kiosztotta a bizottság tagjai között, hogy megdömjöken legyen az ügyet tanulmányozni, mert az már legközelebb tárgyalás alá kerül.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút is arra megy, nem lehetne-e majd a szemétkoradást ennek a segítségével eszközölni. Közélebb a bizottság előtt olyan értelmi javaslatot tettek, hogy az utcaútk lovo-ló-kocsik alakításának az akként, hogy vlnik az utcaútkon lovo-fákat is lovozni lehessen. A bizottság ehhez nem járul hozzá, mert ha a lovo-ló-kocsik erre is alkalmaznák, kevés idő maradna az utcaútk tisztítására, de másrészt a fák ültetése egészen új gondot kelt, mint a mit ezzel lehetne végezni. Vegül az elnök az új köztisztviselési szervezetre vonatkozó ajánlati fütleleteket kiosztotta a bizottság tagjai között, hogy megdömjöken legyen az ügyet tanulmányozni, mert az már legközelebb tárgyalás alá kerül.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút is arra megy, nem lehetne-e majd a szemétkoradást ennek a segítségével eszközölni. Közélebb a bizottság előtt olyan értelmi javaslatot tettek, hogy az utcaútk lovo-ló-kocsik alakításának az akként, hogy vlnik az utcaútkon lovo-fákat is lovozni lehessen. A bizottság ehhez nem járul hozzá, mert ha a lovo-ló-kocsik erre is alkalmaznák, kevés idő maradna az utcaútk tisztítására, de másrészt a fák ültetése egészen új gondot kelt, mint a mit ezzel lehetne végezni. Vegül az elnök az új köztisztviselési szervezetre vonatkozó ajánlati fütleleteket kiosztotta a bizottság tagjai között, hogy megdömjöken legyen az ügyet tanulmányozni, mert az már legközelebb tárgyalás alá kerül.

— **A köztisztviselési bizottság** ülést tartott, *Haerberauer* János tanácsnok elnöklete alatt. A fővárosi közmunkák tanácsa sürgeti a budai oldalon a lágy-mányosi völgy Dunaigény lerakott szemét elátóztatását, annál is inkább, mert a közlekedés levél teket átengedje egy gyárosnak, majokka-keszítő-telep létesítése céljából. Ugyanez alkalomból ajánlat érkezett be az iránt, hogy új szemétkor helyül vásároljon meg a főváros a promontori ut jobboldalán levő s közvetlenül a töltés előtt levő területet. A bizottság, mivel e telek igen közel van a lakott helyekhez, nem javasolja a megvételét, hanem bizottságot küldött ki, a mely a vasúti töltésen túl, a nádor-kert alatt szemeljen ki alkalmas terest s szerezze meg az iránt az információit, hogy mivel a közel jövőben a körvasút

EGYETERTÉS, CSÜTÖRTÖK, JULIUS 6.

Előző: Az orvos, a ki este fél nyolczkor a holt...

Kövérkötzt Joll Dora után kihallgatása, a ki már...

A törvényes elhatározás, hogy kihallgatja Bresser...

Bauer kerüli orvos azt a véleményét nyilvánította...

Czevi, július 6. A Buschoff elleni perben Schless...

MULATSÁGOK.

A VII. ker. 1-6 Erzbiszevátornál Jótékony betegsegélyező és temetőzeti egylet...

GYÁSZROVAT.

Kozma Ferenc földmívelési miniszteri tanácsos, az állami ménesbirtokok igazgatója, a lótenyésztési igazgatója...

Leveldi Kozma Ferenc szomogyzei tőzszekezes magyar családhoz született 1825-ben...

Kozma Ferenc régton hozzáállott azok szervezéséhez. Nevezetesen Böhöndin tisztá arafajokkal, Kishéren...

Dr. Nendtvich Károly, a kir. József-megyei nyugalmozott tanára, a magyar tudományok akadémia...

Nendtvich (Cserkúti) Károly Miksa, szül. Pécsét 1811. decz. 31-én. Atyja ugyanott gyógyszerész volt.

törtökön délután 5 órakor fogtak a kerepesi-ut-i temető halottas házában az az. ev. hitvallás szerzetésai...

A közönség köréből.

MOLL-É FRANCIA BORSZESZ ES SO Legjobb fűzfahéscsaplós borszesz, esz. kőszvény...

Orvosi tekintélyek által vése, hgydara, kőszvény és hólyagbántalmak ellen, továbbá a légző és emésztési szervek hurutos bántalmainál rendelve.

Salvator

Égényes vasmentes lithium savanyúvíz-forrás. Kapható ásványvízforrásokban és legtöbb gyógyszerárban.



Legújában ismét érkezett gőzmozgonyokat és gőzcséplőgépeket MARSHALL SONS & Comp. Lmtd gyárából ajánl

GRAEPEL HUGÓ gépgyáros Budapest, V., Külső Váci-ut 46. sz.



NESTLÉ HENRY gyermek-lisztje 28 éves siller. Ujcsült gyermekek, melyeket anyjuk vagy éppen nem...

Még egy arany érem! Chocolate Küfferle Olcsóbb mint minden külföldi csokoládé és finomabb minőségű.

TÁVIRATOK. Bécs, július 6. A képviselőház mai ülésén tárgyalás...

konstantinápolyi képviseletében változás volna várható.

Bécs, július 6. A német nemzeti párt (Steinwenderfrakció) ma a valutabizottságban történeke vonatkozólag...

Bécs, július 6. Feriánd bolgár fejedelem Ebenhaltól ma délután ideérkezett.

Berlin, július 6. A Nordd. Allg. Ztg. Rado-wicz nagykövet Madridba való áthelyezéséről szóló cikkében megjegyzi...

Berlin, július 6. A Reichsanzeiger írja: Néhány lap folytatódóan oly közleményeket hoz, melyek azon körülményről fogva, hogy Bismarck hercegre vezettek vissza...

München, július 6. Az Allg. Ztg. jelentése szerint is tegnap az iparosok itt gyűlést tartottak a berlini világkiállítás ügyében.

München, július 6. A Münchener Neuesten Nachrichten szerint Lipót herceg 4-dik hadsereg főfelügyelővé történt kinevezése következtében lemondott hadtestparancsnoki állásáról.

Köln, július 6. (Az Egyetértés távirata.) A Köln. Ztg. egy pétevári távirata Veszegradszky állapotát reménytelennek mondja.

Páris, július 6. Híre jár, hogy az orosz kormány indítványt tett arra, hogy a lígei francia nemzeti fegyvergyárak átalakítsák a végre, hogy az orosz hadsereg számára 400,000 darab fegyvert készítsen.

Páris, július 6. A képviselőház mai ülésében a francia bank privilegiumának megújításáról szóló törvényjavaslatot tárgyalta.

Brüsszel, július 6. A román király ma délután hosszabb látogatást tett a királynál, a ki délután viszonozta azt.

London, július 6. Edinburgh nyugati választókerületét az unionisták elhódították a Gladstone-párttól.

London, július 6. A Reuter-ügynökségnek jelentik Simlából mai kelettel: A Kluiki-Khel 300 fony katonaságot küldtek két ágyuval Jansoodba erősítésül.

London, július 6. (Az Egyetértés távirata.) A Times azt mondja, hogy a Gladstonisták tegnapelőtti ádalmeneke tegnap megállapodott.

London, július 6. (Az Egyetértés távirata.) A Gladstone-pártiak eddigi listája nyeresége kilencz kerületből áll.

Róma, július 6. (Az Egyetértés távirata.) Ma közzölték a Vatikánban hivatalosan Schözer visszahívását.

Róma, július 6. (Az Egyetértés távirata.) Brin miniszter úgy nyilatkozott, hogy a Brazíliával való incidens békés és barátságos úton fog elintéztetni.

Pétervár, július 6. A pénzügyminiszter a miniszteri bizottságban indítványozta, hogy ne engedjék meg orosz részvényszájakkal külföldieknek vagy orosz zsidókat vezetés állásokban alkalmazni.

Pétervár, július 6. Jól értesült körökben a leghatározottabban biztosítanak arról, hogy a német császár, az orosz császár és Ausztria-Magyarország uralkodója augusztus 29-én Pólaban találkoznak fognak.

Pétervár, július 6. Mint a Moszkovszkija Vjedomosti jelenti, a stundista-feleket elleni törvény kidolgozásával már elkészültek. E törvényben a nevezett felekezet államellenesnek van nyilatkoztatva.

Belgrád, július 6. (Az Egyetértés távirata.) Riztics felszólítására a liberális párt gyűlést tartott, hogy a régénválasztás kérdésében állást foglaljon.

Belgrád, július 6. (Az Egyetértés távirata.) Pasics miniszterelnök a radikális-párt vezetőit bizalmas természetű tanácskozássra hívta egybe.

Bukarest, július 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az idei őszi hadgyakorlatok az oltán gyalogezredek már Manlicher-féle fegyverrel lesznek felfegyverezve.

Lisszabon, július 6. A kabinet kiegészítése nehézségekbe ütközött. A belügyminiszterium ügyeit továbbra is a miniszterelnök vezeti.

Berz, július 6. (Az Egyetértés távirata.) Zürich mellett egy korembában, a hol a nemzetközi szocialisták szabad társasága tartotta ülését, Der Communistizem anarkhiszta-lap számtalan példányát födözték fel.

Portonovo, július 6. Dobbs ezredes azokat a helységeket, melyeknek lakói Gouve helység ellen intézett támadásban részt vettek, tegnap két ágyunaszáddal lövette.

KöZGAZDASÁG. München, július 6. A Raiffeisen-féle német hitel-szövetkezetek ma tartották az évi közgyűlést a kormány városaiban.

London, július 6. A hazatekintés egységes, de vákony s rövid szára és kalásza van. Zab, árpa és hüvelyesek jól állanak.

Lisszabon, július 6. A lapok szerint a kormány kijelentette, hogy az angol bondholdereket semmiesztve határozta meg az igazgatóknak kihozására, melyek be nem váltott szelvények értékének kárharmadára szállott.

A valutajavaslatok tárgyalása. A képviselőház mai ülésén a pénzügyi bizottság első adója bevezetése a valutajavaslatok vonatkozó bizottsági jelentéseket, melyeket a képviselőház hétfőn, a hónap 11-én fog tárgyalni.

A koronázott megállapítás. Hogy a valuta rendeltetésére a monarchia és hazánk nemzetgazdasági fejlődésére folytatnos kiros befolyást gyakorol, az közüdomás tény.

Róma, július 6. (Az Egyetértés távirata.) A Vatikánban végmenet, valamint azon grü-lötességnél fogva, melyet iránta tanusítottak, a porosz diplomata belátta, hogy nem lehet többé maradása és ő maga kérelmezte tehát visszahívását.

Róma, július 6. (Az Egyetértés távirata.) Brin miniszter úgy nyilatkozott, hogy a Brazíliával való incidens békés és barátságos úton fog elintéztetni.

Róma, július 6. (Az Egyetértés távirata.) Brin miniszter úgy nyilatkozott, hogy a Brazíliával való incidens békés és barátságos úton fog elintéztetni.

Róma, július 6. (Az Egyetértés távirata.) Brin miniszter úgy nyilatkozott, hogy a Brazíliával való incidens békés és barátságos úton fog elintéztetni.

Róma, július 6. (Az Egyetértés távirata.) Brin miniszter úgy nyilatkozott, hogy a Brazíliával való incidens békés és barátságos úton fog elintéztetni.

Róma, július 6. (Az Egyetértés távirata.) Brin miniszter úgy nyilatkozott, hogy a Brazíliával való incidens békés és barátságos úton fog elintéztetni.

Azt hiszik, hogy nem felelhetünk. Menüzteli, mint hiteltelvisz oly elszigeteltégre kelyvő alajásja az hatását államháztartásunk szűkösét bizonyítja.

A monarchia melldőan aktiv és pedig 900, millió forrású a vállalkozás.

A monarchia két fásban az egyensúly lábrányi államadószámtartozások szintén nagyobb feleben mehelyezze; de az uttetemesen javult; a forgalmi hitel-mesén tökéletesítés, uganonyosság fokozása az aranytermelés, lozva, de arányában tökélyesebb forrású csak 1876-1890-ig 2,470,827 koro, 2,301 azóta a mi, mint láttuk magukat arat Uno, Olaszország valójukát; azóta az aranytermelés márká értékben szintén a monarchia mind pedig elégt az előnk szinvonálat; az európai pénz-matlab van; ez ala dezésre szükséges a szereshetjük be és a bankszervezet, fizetés rendszer, esztelvis óratosság a termelési erő fejlesztése lesznek, de jól fe pithatjuk, de jól fe lyt; tehát: a hi válszított időpon aújja.

Egyuttal elismer-torvényjavaslatok vannak; anyni elő egész nagy reform teljesítünk, midőn helyen is kifejeződik.

A kormány áll- koronaszó, a tőgés; az Ausztriaz; maközleg köntend bizottság tárgyal a pénzárba, az átmeneti ért az ezüst, és váltópénzre, a v ből való kibontak tostitok; továbbá nak, a valutarend fűgőben hagyott ezreke is előadni ezre a t. képvisel tájékozottan, ható

Valutánk alapja korona lenne, me meg. A pénzár be frank, vagy más ezreke az állam meg forgalmozás is könkül, hogy ár latin Uno állam időgen pénz át-könyvitése követ A beföldi forgal előnyvel bír, hog könnyű teszi; rekkosság előmoz bni tartalomban aránya van elfo arányokat meg-néki; és bronze ezreke az állam meg szul; hogy az a es így azok tov-koznak.

Szaktanácskoz-vitát kellett fel-kurranas ezüstpénz gunkban is felme az előttnk fekvő abba most érde konstatajuk, hog menetlejt a for-nik, a bizottság átmeneti idő ala ne csökkentések sorsa most ké kormányok és tő fűg a kurranas és döntése, de azt állapott a kör a törvények a köv dikhalt. A pénz-lőben és tekintő semmi olyan ád-kezőik jövőben a valuta alapp mennyiség szapo erre nézve az ill mintegy 23 milli nyilatkozata szer készletből, három pénz átverésével ezüstforintokba ezüstválasztás és egyáltalában min variálan kereszt tottuk hangulgyo Néhéz és sok megállapítás, a ténkre az átszám azon átlag vé állagok a jelenl számitás megkö forint aranyérték 119 százalékkal lekedett, mert a nemzetgazdaság szokott ehhez a kintve: szerzők spon áll.

Már pedig ar-lyt, hogy a ma rendszerrel valut rakkódás és leh gán megkötőse tényleges pénz eltrni, mint te desére is; me viszonyok me érvényesülnek. is elterelt attól elő meghatár értékarány; a pillanatnyi hat-ly; de egytt zant belső me- dőntés; és me- de befolyás. Ha egyszer a helyesen jrt e-lési képessége

